

“肚内”装油罐 货车变身“加油站”



货车内的油罐和加油机。

□文/图 本报记者 王辉
通讯员 陈娟

107国道车来车往，物流运输频繁，客商来往密集。有人利用汽车加油的需求，将货车私自改装成“流动加油站”，牟取利润。3月2日下午，市公安局干河陈交管巡防大队民警巡逻时就查处了一辆非法改装成“加油站”的货车。

3月2日下午3点40分许，干河陈交管巡防大队107中队民警巡逻至107国道与南环路交叉口时，发现一辆外地牌照的小型集装箱货车停靠在南环路路边。见司机神色慌张，民警便上前

对该车进行例行检查，发现车厢内竟然有一个油罐藏匿其中，油罐里还装有相当数量的油，有一根油管与一台简单的加油机相通，整辆车内没有任何防火防爆措施，也没有配备任何消防器材。

经过对司机询问，得知油罐内装的是柴油，司机驾驶该车辆在107国道流动给汽车加油。

“这是一辆非法改装的加油车，其改装行为存在极大的安全隐患。”干河陈交管巡防大队有关负责人说，该车已被依法查扣，该车涉及的有关安全方面的问题，将向有关部门移交处理。

源汇区大刘镇小曹村一种植基地 30多万棵石榴树苗销售难

□文/图 本报记者 朱红

在源汇区大刘镇小曹村，村民邢梅蓉创建了一个软籽石榴种植基地，几年来效益不错，还带动了另外6户村民共同发展。但因为负责总销售的人意外去世，销售渠道中断，导致石榴树苗卖不出去。3月2日上午，记者赶到该种植基地采访时，负责人邢梅蓉正拿着工具给石榴树苗剪枝。

邢梅蓉今年54岁。2013年，她在荥阳市偶然了解到软籽石榴。通过多次考察，她认为软籽石榴的发展前景不错，决定回乡创业，种植软籽石榴和石榴树苗。

经过三年打拼，邢梅蓉的种植基地有了成效。看到种植软籽石榴带来了不错的效益，2016年2月，小曹村另外6户村民也加入进来，一起成立了种植合作社，目前共种植了300亩软籽石榴和石榴树苗。

邢梅蓉说：“2016年2月25日，由于负责总销售的人意外出车祸去世，导致销售渠道断了。虽然她们也曾多方联系买主，但情况不乐观。”

“我家现在积压有15万棵石榴树



邢梅蓉在给石榴树苗剪枝。

苗，眼看着卖不出去，真是让人着急。”种植户刘相丽说。

“现在基地里种植30多万棵树苗，如果便宜点也卖不完的话，前期所做的各项工作也就白费了，培育树苗、重新栽种、重新流转土地等各项费用又得需要十多万。现在正是最好的销售季节，只要有人来买，价格可以便宜点，只希望损失能少点，收回点资金就好。或者谁能将销售渠道重新建立起来，也可以与我们联系。”邢梅蓉的爱人曹国栋说。

市民如果想要了解石榴树苗事宜，请拨打新闻热线0395-3139148与本报联系。

行金银中
GOLD OF CHINA

时尚闪耀经典
精工传承永恒

魅力“三八” 恋上珠宝

3月4日~3月8日

集❤赚礼金
3月1日~3月8日，微信转发活动内容并在朋友圈集❤，即可赚取购珠宝专享礼金。
所赚礼金购珠宝可在活动优惠的基础上抵扣10%，最高可抵100元!

女王特权礼：黄金每克优惠20元
不限品牌，旧金换黄金折旧费5折，旧金换珠宝——免费。
玫瑰印记钻石新品满2000元减380元
钻石、K金、彩宝满1000元减150元 银饰一件9折、两件8折

VIP专享3.8特权 / 3月8日当天生日的会员顾客
持本人身份证即可到各店领取女人节专属生日礼一份

3.8专享满额礼 / 购黄金满2688元送美甲护理一次+时尚化妆包
购珠宝满3688元送美甲护理一次+品牌春秋被

活动最终解释权归漯河中银金行所有